

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Вторник,  
11  
августа  
2009 г.

№ 179 (19666)

Газета основана 1 октября 1930 года

Восход солнца 5.53  
Заход солнца 21.14  
Долгота дня 15.21



## НОВЫЙ РЕКОРД

По результатам работы в июле на шахте имени 7 Ноября очистная бригада Василия Ваткина (участок №1, начальник участка С. Морозов) установила рекорд добычи.

Коллектив выдал на гора из лавы №1324, оснащенной крепью «Тагор» и комбайном 6LS-3, 429 тысяч тонн угля. Прежний рекорд предприятия улучшен на 59 тысяч тонн. Благодаря успешной ра-

## РЕШИМ ПРОБЛЕМЫ ВМЕСТЕ

Около трех десятков ленинск-кузнецкан обратились в общественную приемную партии «Единая Россия» в ходе проведения единого дня приема граждан.

Такой день совместного рассмотрения и решения наиболее актуальных вопросов был объявлен региональным отделением партии. В общественной приемной «Единой России» горожан принимали председатель городского Совета народных депутатов, помощник депутата Государственной Думы Ф.С. РФ Л.К. Слиски, секретарь политсовета местного отделения партии В.В. Бочков, депутат городского Совета, помощник депутата Государственной Думы Ф.С. РФ А.М. Макарова, член политсовета местного отделения партии Л.И. Носова, заместитель главы города по социальным вопросам, член совета первичного отделения партии А.А. Ерофеева.

Как отмечается, всего было принято 29 ленинск-кузнецкан, часть поставленных проблем решена положительно, в половине случаев направлены депутатские запросы. Большинство обратившихся – это люди пенсионного возраста, которых волнуют содержание жилья и работа коммунального хозяйства, практика социального обеспечения, вопросы образования и здравоохранения. По результатам приема намечено обратить внимание муниципальных служб на самые актуальные темы, интересующие сегодня горожан.

## НАВЕСТИ ПОРЯДОК К ПРАЗДНИКУ

К предстоящему празднику шахтеров в августе в городе будет проведено несколько санитарных пятниц.

Такое решение принято в администрации Ленинска-Кузнецкого. Предполагается, что в проведении этих уборочных дней активное участие примут муниципальные службы, работники бюджетных организаций, коммунальных служб, промышленных предприятий и организаций. Прежде всего, в порядок будут приведены центральные улицы и проспекты, памятные места трудовой славы, скверы отдыха горожан.

## ПОМОГЛИ ВЕТЕРАНЫ

Городской совет ветеранов стал активным участником областной общественной благотворительной акции «Первое сентября – каждому школьнику!».

Представители совета побывали на днях в нескольких малообеспеченных семьях пенсионеров, где подрастают опекаемые дети. При этом состоялся заинтересованный и обстоятельный разговор о конкретных нуждах семей, их заботах и планах. Главная задача сейчас – это приобретение всего необходимого к началу нового учебного года, который уже не за горами. Поэтому активисты совета ветеранов сходили вместе с бабушками и внуками в магазин, сделав закупки на средства своей общественной организации.

Служба новостей.

# В ДЕНЬ ПОВЫШЕННОЙ ДОБЫЧИ



## И НА РЕМОНТ, И НА ЛЕЧЕНИЕ

Большая группа неработающих пенсионеров города получила на днях областную беспроцентную ссуду.

Вручение льготных займов проходило в торжественной обстановке, причем местом проведения стала важного общественного мероприятия, организованного активом городского совета ветеранов, стал Центральный Дворец культуры угольщиков. В общей сложности получили 118 наших пенсионеров, работавших в основном на КСК, заводах «Кузбассэлемент» и электролампом, а также горняки, шахтостроители, представители других профессий. При этом размер займа составляет две тысячи конкретного получателя. Однако его сумма не может превышать 10 тысяч рублей – таково условие области, из бюджета которой выделяются необходимые средства. Их возврат будет осуществляться в течение года через Пенсионный фонд – механизм за несколько лет уже хорошо отработан и не вызывает

каких-либо разногласий.

Эти деньги ветераны используют на разного рода неотложные нужды, в том числе ремонт жилья, лечение, приобретение лекарств, зубное протезирование и так далее. Кроме того, беспроцентные ссуды выдают малообеспеченным опекунам детей школьного возраста, которым такие займы сейчас очень нужны перед началом учебного года: на книги, тетради, канцелярские принадлежности, одежду и обувь.

В ходе мероприятия получатели тепло благодарили за помощь губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, администрацию города, муниципальные службы, областной и городской советы ветеранов. Ведь в трудной жизненной ситуации пыткий заем становится для пенсионеров просто неизбежной поддержкой.

А. КОЛЧИНА.

## РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании учреждений с 3 по 7 августа (в тыс. руб.):  
управлению образования – 4633,8 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на оплату труда – 200, на питание – 350, на расходы по текущему содержанию учреждений – 305, на текущий ремонт – 300, на проведение акции 1 сентября – 250, на охрану учреждений – 289, на ГСМ – 10, на участие в соревнованиях – 59,8, на приобретение оборудования для лицея №4 – 400, на методлитературу – 70, на субсидию автономному образовательному учреждению «Центр развития детского сад №51» – 200, на расходы по целевой программе «Дети города Ленинска-Кузнецкого» – 400);  
управлению здравоохранения – 927,5 (на оплату труда – 100, на питание – 65, на медикаменты – 250, на ГСМ – 200, на подготовку к зиме – 100, на расходы по текущему содержанию учреждений – 192, на обслуживание лифтов – 10, на охрану учреждений – 10,5);  
управлению культуры – 506 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на подписание для библиотеки);  
управлению физкультуры и спорта – 215,5 (на оплату труда – 30, на спортивное питание – 30, на расходы по текущему содержанию учреждений – 5, на ГСМ – 20, на обслуживание АПС – 16, на выплату стипендии – 4,5, на ремонт спортивного зала – 50, на проведение Дня физкультурника – 60);  
УСЗН – 166,5 (на реализацию городской целевой программы «Социальная поддержка населения города» на оказание материальной помощи – 81,5, на доставку угля малоимущим гражданам – 85);  
УВД – 285 (на ГСМ – 200, на расходы – 33, на финансирование городских целевых программ «Усиление борьбы с преступностью» – 5,2);  
КУМИ – 1270,15 (на оплату труда – 50, на текущие расходы – 80, на расходы по фонду управления муниципальным имуществом – 548, на проездение мероприятий по благоустройству города – 2500, на реализацию программы

## ОФИЦИАЛЬНЫЕ ПУБЛИКАЦИИ

В субботу, 8 августа, в специальном выпуске «Городской газеты» опубликованы: постановление №1120 администрации города Ленинска-Кузнецкого от 31.07.2009 г. «О комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого», постановление №1142 администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 4.08.2009 г. «О проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении дополнений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого», утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.06.2009 № 47», постановление №1151 администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 6.08.2009 г. «О согласовании эскизного проекта строительства магазина «Фрукты и овощи» в районе жилого дома № 28 по ул. Толбухина», постановление №1152 администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 6.08.2009 г. «Об отказе в изменении целевого назначения (разрешенного использования) земельного участка по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Брянская, 144», решение №56 Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 29.07.2009 г. «О внесении изменений в решение Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 25.12.2008 № 145 «О бюджете города на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов», заключения по ряду важных вопросов, а также протоколы открытых аукционов, извещения о проведении открытых аукционов, сообщения комитета по управлению муниципальным имуществом.

Индекс специального выпуска – 544/25. На него можно оформить подписку в почтовых отделениях связи, редакции «Городской газеты», приобрести в киосках «Кузбасспечати».

«Капитальный ремонт и капитальное строительство в г. Ленинске-Кузнецком» – 8000, на переселение граждан из ветхого жилья – 288,5, на подготовку к зиме объектов ЖКХ – 1032, на лесохранилище и лесовосстановительные мероприятия – 113, на возмещение затрат организациям, предоставляющим населению услуги банных хозяйств – 90;

учреждениям молодежной политики – 55 (на текущие расходы – 40, на расходы по целевой программе «Молодежь города Ленинска-Кузнецкого» – 15);

управлению ГДИЧС – 14,3 (на текущие расходы);

территориальному фонду ОМС – 200 (на погашение задолженности по взносам неработающего населения);

НПФК «Заря» – 200 (на реализацию целевой программы «Развитие физкультуры и спорта»);

ТУ пос. Никитинского – 284,5 (на оплату труда – 125, на текущие расходы – 14, на благоустройство – 77, на текущий ремонт – 63,6, на питание – 5);

С. ПАВЛОВА.  
Начальник финансового  
управления.



В губернаторском центре «Притомье» прошло уже четвёртое заседание клуба «Добычник», действующего в рамках ОАО «СУЭК-Кузбасс» и возрождённого по инициативе компании в апреле прошлого года. На этот раз её элита – бригадиры, начальники участков, директора десяти шахт, трёх разрезов и, конечно же, первые руководители акционерного общества подводили итоги работы в первом полугодии 2009-го. Главный её итог оказался радостным для всех: очистники трудятся со стабильным опережением плановых заданий, а в июне предприятия общими усилиями отправили на гору 3,2 миллиона тонн угля. Это рекордный показатель за всё время присутствия компании в Кузбассе.

Как же распределились места на минувшем этапе постсоциалистического соревнования передовиков? Третье место на сей раз единодушно было отдано уже известной на всю область бригаде Олега Кукушкина с шахты «Красноярская». В мае она установила рекорд предприятия, выдав за месяц 258 тысяч тонн топлива. Вторым стал коллектив во главе с Владимиром Березовским с шахты «Талдинская-Западная-1», отправивший за полугодие на гору 1 млн. 706 тысяч тонн, из них сверх плана, трудно поверить, – без малого 550 тысяч! Наконец, на верхнюю ступеньку всегда высокого горняцкого пьедестала почёта поднялись очистники едва ли не всемирно известного участка № 2 шахты имени Кирова, которым с недавних пор руководят Сергей Панкратов. Горняки первыми в Кузбассе добыли с начала года миллион тонн угля.

Всего же за полугодие очистные коллективы компании выдали на гору 14 млн. 872 тысячи тонн «чёрного золота». Заметим: по сравнению с тем же периодом прошлого года объёмы добычи выросли более чем на миллион тонн. Но генеральный директор региональной компании Александр Логинов предупредил: второе полугодие будет не легче, а куда как сложнее первого – нужно постараться добить уже 18 млн. 130 тыс. тонн товарной продукции и выйти на общегодовой рубеж в 33 миллиона. Главные конкуренты ОАО намного отстают от кузбассовцев, дотягивая до планки на уровне 20



## МИ “ФОРД”, ИЛИ... ШАМПАНСКОЕ



миллионов тонн угля. Но это не повод бить в ливеры, нужно думать о будущем.

А чтобы лучше думалось и работалось, компания имеет в арсенале систему хороших поощрений передовиков. На заседании 10 коллективов взяли на себя разного рода повышенные обязательства. За выполнение каждого из них претендент получит новенький «Форд-фокус». А целых два получит упомянутый участок «Кировцев», который дал всесомое слово добить сверх плана за следующие пять месяцев 360 тысяч тонн уголька! Даже при том, как сказал С. Панкратов, что коллектив идёт сейчас по зоне горно-геологических нарушений, кровля испытывает большое давление, но импортная техника пока шахтёров не подводит, так что надежда на победу у опытнейших очистников есть.

Приветствовали члены клуба и обязательство представителей шахты «Красноярская» выполнили уже начавшийся, по сути, перемонтаж забойного оборудования всего за месяц – о таких сроках прежде здесь не занимались. В тот же месяц при переезде на новое место работы постараются уложиться и на шахте «Октябрьская». Очень высокие обязательства у горняков шахты имени 7 Ноября: они дали слово выдать на гору за первые три месяца второго по-

таким образом, в целом горняки ОАО «СУЭК-Кузбасс» отправили на гору за июль 2,6 миллиона тонн топлива, а с начала года – 17,5 миллиона. Нет сомнений: к своему профессиональному празднику они приготовят себе, компании, родному городу и Кузбассу более чем достойный подарок.

**Н. МАКСИМОВСКИХ.**  
На снимках: во время заседания клуба «Добычник».



Как живешь молодежь?

## СДЕЛАЕМ ГОРОД КРАШЕ

Нина Алексеевна Стафиевская – опытный озеленитель. Больше трех лет назад начала заниматься цветоводством и облагораживанием газонов Ленинска-Кузнецкого. За это время в ее бригадах работало немало специалистов. Кто-то остался трудиться, с кем-то пришлось попрощаться.

– Работу озеленителя легкой не назовешь, – объясняет Нина Алексеевна. – Это на первый взгляд кажется, что полоть клумбы, стричь газоны, выравнивать кроны деревьев просто и быстро. На самом деле трудиться приходится в любую погоду, зачастую буквально «застывая» в одном положении. Не каждый выдерживает такое напряжение.

А вот они трудятся. Упорно, самоотверженно, порой прилагая далеко не детские усилия. И благодаря настойчивости, страстью и трудолюбию результатом их работы может позавидовать самый опытный специалист.

Они – это ребята из подростковой трудовой бригады, занятой на озеленении города. Программа летнего трудоустройства школьников действует в городе с 2000 года. Для ребят, решивших провести самые большие каникулы на трудовом постриже, открываются новые возможности. Во-первых, это заработка плата, которую можно тратить по своему усмотрению. Во-вторых, подростки получают первый трудовой опыт. Тут и навыки определенного вида деятельности, и осознание того, что ты теперь – рабочий человек. И, в-третьих, занятость в бригаде помогает ребятам из разных школ сплотиться в настоящую команду, а многие именно здесь находят верных друзей.

К сожалению, в связи с непростой финансовой ситуацией многие предприятия, которые еще в прошлом году предоставили подросткам рабочие места, отказались от сотрудничества с молодежной биржей труда. Но только не и.п. Стафиевская. Несмотря ни на что, Нина Алексеевна продолжает работать со школьниками. В этом году работу в ее организации нашли 30 ребят.

– Как можно отвернуться от проблем молодежи? – удивляется Нина Алексеевна. – Надо понимать, что такое сотрудничество взаимовыгодно. Да и с чисто человеческой точки зрения делаешь хорошее дело.

Что бы там ни говорили, подростки – это чуть-чуть повзрослевшие дети. Остро реагируют на обиды, чутко относятся к чужой беде, тянутся к доброму. Поэтому понимание и доброжелательность работодателя очень важны для ребят. Так что многие из тех, кто обращается на молодежную биржу, хотят работать у Стафиевской.

– Приходили действительно многие, – рассказывает Нина Алексеевна. – Только не все задерживались. Работа у нас не простая, она бездельников не любит.

И вправду, на дворе раннее утро, а подростки уже вовсю трудятся. Девочки ухаживают за клумбами, для мальчишек работа посложнее – подровнять газон, оформить кроны. Но уж если придется, то каждый боец стряда справится с любым заданием.

– С утра раздаю наряд, – рассказывает об организации работы подростков их бригадир Ирина Николаевна Нестерова. – Как правило, никто не спорит – кому что досталось, то и выполняет. Если что-то не получается, я рядом, да и сами друг другу всегда помогут. У нас в бригаде немало тех, кто работает на озеленении уже не первый год. Так что спыта у них достаточно.

Софья Жемчугова – одна из таких «ветеранов». В бригаде она незаменимый лидер, к которому не стыдно обратиться за советом. Все подскажет, всегда поможет. Да и как же иначе, ведь на клумбах и газонах города трудится уже третий год.

– Впервые я попала сюда случайно, так распределили на бирже, – рассказывает Софья, ученица школы №20. – Здесь очень понравилось. И работа по мне, и ст-



ношение руководства замечательное, и деньги для подростка неплохие. На следующий год сразу пришла к Нине Алексеевне. Еще ни разу не пожалела.

Жалеть действительно не о чем. Собственные деньги, взятые не из маминого, а из своего кармана, никогда не будут лишними. А та зарплата, которую получают подростки этой бригады, позволяет еще и приобрести что-нибудь существенное. Так, каждый боец получает от предприятия зарплату 2400 рублей, плюс биржа в обязательном порядке платит подросткам по 1600 рублей. А если ты действительно не ленился, трудился добросовестно и не опаздывал на работу, то работодатель еще и премии наградит. Так что зарплата «чистыми» даже по меркам взрослого выходит вполне приличная.

– Меня родители карманными деньгами никогда не обижали, – говорит «новобранец» бригады Рома Ушаков. – Но вот когда появились свои, заработанные, к ним относиться стал иначе. Уже думаю, на что лучше потратить, даже экономить научился. С первой зарплаты купил себе «MP3-плеер», с которым давно мечтал. Скоро уезжаю в Сочи в лагерь, так что оставшиеся деньги заберу с собой на карманные расходы.

То, что делают подростки, не остается незамеченным. Ухоженные клумбы, ровные газоны по проспекту Ленина – результаты их труда. К сожалению, не все горожане относятся к нему с должным уважением. Для невоспитанного человека выбросить мусор на чистый газон или затоптать цветник – обычное дело. Вот только трудолюбивым ребятам, которые в свою работу вкладывают по-детски чистую душу, такое вандальское отношение наносит глубокую обиду.

– На клумбе напротив магазина «Глобус» мы вместе с девччатами посадили тюльпаны, – рассказывает об одном таком случае И.Н. Нестерова. – С такой радостью мы это делали, так мечтали, фантазировали, как красиво получится, как радоваться будут жители. Однако нашелся тот, у кого наглость превыше совести. Однажды утром мы не обнаружили ни одной луковицы. Девочки так расстроились, что даже слезы выступили. Теперь больше высаживать эти цветы здесь не будем. Клумба с тюльпанами осталась только у автовокзала.

Лето подходит к концу, но образцовой бригаде озеленителей расслабляться еще рановато. Впереди – День шахтера, и город к празднику нужно сделать еще краше. Ребята вновь готовы приложить все усилия, чтобы красота вокруг становилась еще заметнее, а горожане в ответ дарили улыбки.

Е. УЛЬЯНОВА.

На снимках: работа кипит; вот такая молодая бригада озеленителей.



# Страница для ПЕНСИОНЕРОВ настоящих и будущих

В последние годы в нашей стране предпринимаются серьезные меры по повышению уровня пенсионного обеспечения граждан.

Процесс увеличения размеров пенсий, поднятие их размеров на более высокий уровень продолжается не первый год. Для сравнения: в 2002 году средний размер трудовой пенсии составлял 1380 рублей и к 2007 году вырос в два раза, а рост за последние три года вообще равен росту в предыдущие пять лет: в 2009 году уже состоялись неоднократные увеличения пенсий: с 1 марта базовая часть пенсии была увеличена на 8,7%, с 1 апреля, вместо планируемого повышения страховой части на 15,6%, увеличение произошло на 17,5%. Кроме того, произошло повышение индекса увеличения ежемесячных денежных выплат с 8,5 до 13%.

С 1 августа осуществлена корректировка страховой части трудовой пенсии по старости для работающих пенсионеров в беззаявительном порядке согласно принятому 30 июня Федеральному закону N 142-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». Увеличение коснется 11478 получателей трудовых пенсий.

Правительством РФ 23 июля принято Постановление № 611 об индексации страховой части трудовой пенсии с 1 августа на 7,5%. Это уже третье повышение пенсии с начала 2009 года. Управление ПФР г. Ленинск-Кузнецкого и Ленинск-Кузнецкого района на данный момент обеспечивает выплаты почти 43 тыс. пенсионеров. Увеличение страховой части с 1 августа затронет 66,9% получателей пенсий.

В результате увеличения страховой части средний размер пенсии по г. Ленинск-Кузнецкому и Ленинск-Кузнецкому району с 01.08.2009г. составил 5350 рублей (в среднем пенсия увеличилась на 200 рублей). Это не последнее увеличение размера пенсии в текущем году - с 1 декабря вырастет базовая часть пенсии на 31,4% и составит 2 562 рубля (для трудовой пенсии по старости на общих основаниях).

С 1 января 2010 года Единый социальный налог, в состав которого входили страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, будет заменен на страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, обязательное медицинское страхование и обязательное социальное страхование по временной нетрудоспособности, беременности и родам. Федеральный закон «О страховых взносах» в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицин-

## ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ского страхования» принят Государственной думой, одобрен Советом Федерации и подписан Президентом РФ. С 2010 года страховые взносы будут перечисляться в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования, а не в Федеральную налоговую службу. Контроль за правильностью начисления, полнотой и своевременностью уплаты страховых взносов работодателями за своих работников будет осуществлять Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования.

Принятый закон – это поступательное движение в реализации страховых принципов в пенсионной системе. Если налог всегда безличен, то страховые взносы – индивидуально возмездные (персонифицированные) платежи. К тому же с 1 января 2010 года вводится фиксированный базовый размер пенсии, который включается в состав пенсии (страховой части трудовой пенсии по старости) и будет индексироваться с учетом уровня роста цен и годового индекса роста среднемесячной заработной платы в РФ. Таким образом, все составные части пенсии лиц, застрахованных в системе обязательного пенсионного страхования, с 2010 года будут формироваться за счет страховых взносов.

Кроме того, с 1 января 2010 года будет проведена «валоризация» пенсионных прав. «Валоризация» – это пересчет пенсий в сторону увеличения для пенсионеров, имеющих «советский стаж». С 1 января 2010 года пенсионные права, приобретенные гражданами до 2002 года, будут дополнительно проиндексированы на 10% плюс 1% дополнительной индексации за каждый год стажа, выработанного до 1991 года. То есть, если, например, гражданин не имеет периодов общего трудового стажа до 1 января 1991 года, и его стаж складывается из периодов, начиная с 1991 года, то сумма валоризации составит 10% величины расчетного пенсионного капитала (независимо от продолжительности общего трудового стажа за период с 1991 года до 1 января 2002 года). Если у такого гражданина продолжительность общего трудового стажа до 1 января 1991 года составляет 10 лет, то сумма валоризации составит 20% (10+10).

величины расчетного пенсионного капитала. Таким образом, будет решена проблема более справедливой оценки трудового вклада людей, работавших в советское время. Для каждого гражданина переоценка пенсионных прав будет осуществлена индивидуально в зависимости от трудового стажа. В среднем, рост общей трудовой пенсии по старости в результате валоризации составит:

- пенсионеры до 60 лет - на 738 рублей
- 60-70 лет - на 1313 рублей
- 71 - 80 лет — на 1648 рублей
- старше 80 лет - на 1732 рубля.

В большинстве случаев в пенсионных делах граждан все необходимые данные уже есть, поэтому пересчет будет производиться на основе имеющихся данных автоматически.

Валоризация является важнейшей мерой. Направленной на повышение жизненного уровня пенсионеров. Параллельно с ней будут произведены все запланированные на 2010 год повышения размера пенсий. В целом в 2010 году, по предварительным оценкам, среднегодовой прирост трудовой пенсии составит около 2500 рублей.

В соответствии с новым законодательством, с 1 января 2010 года вводятся дополнительные меры социальной поддержки пенсионеров - социальные доплаты. Социальная доплата будет двух видов – федеральная или региональная, и её установление будет зависеть от величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации и материального положения конкретного пенсионера. Следует подчеркнуть, что федеральная социальная доплата будет устанавливаться в том случае, если сумма материального обеспечения пенсионера достигает прожиточного минимума пенсионера, установленного в Российской Федерации. Региональная же социальная доплата призвана довести общую сумму социальных выплат пенсионеру до величины прожиточного минимума пенсионера в Кемеровской области. В общую сумму материального обеспечения включаются такие выплаты, как дополнительное материальное обеспечение, ежемесячная денежная выплата (включая стоимость набора социальных услуг), иные меры социальной поддержки, предусмотренные в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации.

Данные меры являются важным элементом в системе мер социальной поддержки граждан. Их реализация будет способствовать повышению уровня пенсионного обеспечения в стране и улучшению материального положения ряда категорий граждан, в первую очередь – пенсионеров, как нынешних, так и будущих.

И.ПОГОЖЕВА.  
Начальник Управления ПФР.

## Новые начисления – с августа

С 1 августа 2009 года проведена внеочередная индексация пенсий. Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июля 2009 года № 611 «Об утверждении коэффициента индексации с 1 августа 2009 года страховой части трудовой пенсии» утвержден коэффициент дополнительного увеличения размера страховой части трудовой пенсии в размере 1,075. Это означает, что страховая часть трудовых пенсий по старости, по инвалидности и по случаю потери кормильца с 1 августа 2009 года увеличена на 7,5 процента.

Рассчитать размер увеличения пенсии можно следующим образом.

Из общего размера пенсии вычесть размер базовой части – это и будет страховая часть. Полученный размер страховой части трудовой пенсии умножить на 7,5 процента.

Пример:

Пенсионер по старости получает трудовую пенсию в размере 4950,00 рублей. Базовая часть его пенсии по старости составляет 1950,00 рублей, соответственно страховая часть составит 3000,00 рублей (4950,00 – 1950,00). Размер увеличения с 1 августа 2009 года составит 7,5 процента от 3000,00 рублей, а это 225 рублей.

Пример:

Пенсионер по старости, наждивине которого имеется один нетрудоспособный член семьи, получает трудовую пенсию в размере 5750,00 рублей. Базовая часть его пенсии по старости с учетом индивидуала составляет 2600,00 рублей, соответственно страховая часть составит 3150,00 рублей (5750,00 – 2600,00). Размер увеличения с 1 августа 2009 года составляет

7,5 процента от 3150,00 рублей, а это 236 рублей 25 копеек.

Пример:

Инвалид 3-й группы с ограничением способности к труду деятельности 1-й степени получает трудовую пенсию по инвалидности в размере 2618,87 рублей. Базовая часть его пенсии по инвалидности составляет 975,00 рублей, соответственно страховая часть составляет 1643,87 рубля (2618,87 – 975,00). Размер увеличения с 1 августа 2009 года составит 7,5 процента от 1643,87 рублей, а это 123 рубля 29 копеек.

В среднем по городу и району размер увеличения трудовых пенсий с 1 августа 2009 года составил 200 рублей, а с начала года средний размер пенсий увеличился на 786 рублей и составляет на сегодняшний день 5350 рублей.

Следует обратить внимание, что увеличены только трудовые пенсии. Размеры социальных пенсий, и других дополнительных видов материального обеспечения увеличению с 1 августа 2009 года не подлежат.

Хочется отметить, что это уже третья индексация пенсий за 2009 год, кроме того, это не последнее увеличение размера пенсий в текущем году – с 1 декабря базовая часть трудовой пенсии и государственные социальные пенсии увеличатся на 31,4 процента. Таким образом, предполагается, что к концу года средний размер пенсии будет доведен примерно до 6 тысяч рублей.

Л.ТОРОГОВА.  
Начальник Отдела назначения и перерасчета пенсии Управления ПФР.

## Интернет – в помощь

ми взносами в бюджеты обязательного медицинского и социального страхования. С 1 января функция администрирования взносов в Пенсионный фонд и Фонды обязательного медицинского страхования будет передана от налоговых органов Российской Федерации. Отчетность в Пенсионный фонд будет представляться страхователями ежеквартально, то есть увеличиться количество документов, которые надо составлять, подавать и шесть лет хранить в архивах. Архивы занимают большое количество площадей Управлений ПФР. Желательно чтобы электронный документооборот развивался и внедрялся в работу не только крупных предприятий и организаций, но и мелких, включая индивидуальных предпринимателей.

Наряду с уже действующей формой отчетности, с 1 января 2010 года будет введен новый порядок представления отчетности в Пенсионный фонд – через банки, в которых у страхователей открыты счета, и через уполномоченных представителей. Обязательство сведения на предприятиях с числом работников, менее 50 человек.

В свою очередь, операторы связи, с которыми работает ПФР, заявляют, что современные алгоритмы шифрования позволяют обеспечить целостность информации, передаваемой по каналам связи. Дополнительные сведения об организации работы по использованию электронно-цифровой подписи и сдачи отчетов можно получить по т. 7-26-33.

И.ИШУКОВА.  
Главный специалист-эксперт отдела персонифицированного учета взаимодействия со страхователями и застрахованными лицами Управления ПФР.

# **БЕСПЛАТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ**

Читатели газеты **В.С.Дорошенко, Н.К.Крупянина, Д.М.Вострецов, Ю.А.Шишкагеева** просили опубликовать список городских телефонов, за соединение с которыми не взимается плата. По просьбе редакции начальник Ленинск-Кузнецкого центра продаж и обслуживания Кемеровского филиала ОАО «Сибирьтелеком» **В.М.Егельский** представил для публикации указанный список.

Согласно данным центра продаж не производится тарификация местных телефонных соединений по следующим номерам:

- 01 – противопожарная служба, дежурный;
- 02 – управление внутренних дел, дежурный;
- 03 – скорая медицинская помощь;
- 05 – служба «05» администрации г.Ленинска-Кузнецкого;
- 06 – справочно-информационная служба, ОАО «Сибирьтелефон»;
- 7-22-04 – администрация г.Ленинска-Кузнецкого, главный экономист;
- 5-17-01 – администрация г.Ленинска-Кузнецкого, общественная приемная;
- 3-23-09 – администрация г.Ленинска-Кузнецкого, отдел потребительского рынка;
- 7-36-74 – администрация г.Ленинска-Кузнецкого, отдел потребительского рынка;
- 4-52-22 – администрация г.Полысаева, заместитель главы по социальным вопросам;

4-36-83 – администрация г.Полысаева, общественная приемная губернатора Кемеровской области;

4-23-34 – администрация г.Полысаева, административно-хозяйственный отдел;

4-32-31 – администрация г.Полысаева, отдел потребительского рынка;

4-22-05 – администрация г.Полысаева, диспетчерская;

7-29-02 – администрация Ленинск-Кузнецкого района, служба «05»;

7-14-07 – администрация Ленинск-Кузнецкого района, отдел образования;

3-05-02 – администрация Ленинск-Кузнецкого района, служба «05»;

3-24-00 – ОАО «Сибирьтелефон», начальник линейного участка;

5-12-00 – ОАО «Сибирьтелефон», отдел продаж;

4-44-80 – ОАО «Сибирьтелефон», отделение связи № 8;

5-32-21 – ОАО «Сибирьтелефон», отделение связи № 99;

3-15-68 – ОАО «Сибирьтелефон», офис продаж и обслуживания;

3-15-75 – ОАО «Сибирьтелефон», служба технической поддержки;

3-35-03 – ОАО «Сибирьтелефон», офис продаж и обслуживания;

7-01-64 – ОАО «Сибирьтелефон», офис продаж и обслуживания;

3-01-80 – ОАО «Сибирьтелефон», служба технической поддержки;

2-29-31 – ООО «Водоканал», диспетчер:

3-00-12 – ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть», диспетчерская;

5-21-61 – ООО «Ленинск-Кузнецкий горгаз», директор;

4-53-08 – управление социальной защиты населения г.Полысаева, отдел детских пособий;

4-28-58 – управление социальной защиты населения г.Полысаева, отдел субсидий;

2-79-55 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, начальник;

2-78-70 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, отдел жилищных субсидий;

2-78-07 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, отдел социальной поддержки;

2-78-83 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, замначальника по соцвопросам;

2-76-84 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, начальник отдела по назначению и выплате пенсий;

2-76-90 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, отдел выплаты пенсий;

2-77-10 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, отдел жилищных субсидий;

2-76-54 – управление социальной защиты населения г.Ленинска-Кузнецкого, отдел социальных проблем;

2-78-78 – центр психолого-педагогической помощи населению, телефон доверия;

3-00-11 – ОАО «Ленинск-ТВ», редакция;

4-21-39 – управление внутренних дел г.Ленинска-Кузнецкого, 2-е отделение милиции;

7-15-16 – управление по делам ГОиЧС, журнальный;

5-37-01 – управление по делам ГОиЧС, журнальный;

6-33-44 – ГУ КО «Агентство по защите населения и территории Кемеровской области»;

2-79-66 – ОГПС №7 МЧС по Кемеровской области, диспетчерская служба;

3-81-44 – ГУ-7 отряд ФПС по Кемеровской области, диспетчерская служба;

4-44-44 – ГУ-7 отряд ФПС по Кемеровской области, диспетчерская служба;

4-32-40 – ГУ-7 отряд ФПС по Кемеровской области, диспетчерская служба.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о постановке на учет в налоговом органе (ИНН) № 42/001567658 на имя Чесноковой Татьяны Александровны считать недействительным.

Утерянный диплом № 329287 об окончании СПТПУ-17 на имя Боти-  
на Валерия Валерьевича считать недействительным.

**ПРОДАМ**

**Срочно продается дом,  
район Закамышанской  
больницы.**

**Звонить по телефону:  
8-913-260-76-43.**

## **ПРОГНОЗ ПОГОДЫ**

	11 августа		12 августа		13 августа		14 августа		15 августа	
	ночь	день								
<b>Облачность, осадки</b>										
<b>Давление, мм</b>	733	<b>730</b>	737	<b>739</b>	742	<b>746</b>	747	<b>748</b>	748	<b>747</b>
<b>T, °C</b>	+18	+26	+14	+20	+13	+16	+ 8	+18	+ 9	+19
<b>Влажность, %</b>	84	<b>60</b>	84	<b>47</b>	78	<b>66</b>	99	<b>56</b>	75	<b>40</b>
<b>Ветер, м/сек.</b>	3	<b>3</b>	3	<b>Ю-З</b>	Ю-З	<b>Ю-З</b>	С	<b>С</b>	С	<b>С-В</b>
	2	<b>2</b>	4	<b>5</b>	4	<b>2</b>	1	<b>4</b>	2	<b>5</b>

# ГРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого  
и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием "Городской шахтер".

Главный редактор С.П. БАБАНОВ

С.П.БАРАНОВ. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати,大众传媒和信息传播部, регистрационный номер ИД № 77-12358 от 27.12.2012 г. Рег. № ФМС № 12-1893.

Выходит 4 раза в неделю: вторник, среда, пятница, субботу.

Выходит раз в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Адрес  
редакции:  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
пр.Кирова, 47б

Электронный адрес:  
gazeta@lnl.kuzbass.net

**Телефоны редакции:**  
главный редактор — 5-1345; заместитель главного редактора — 7-041-54; отделы: промышленный — 5-21-93; строительный — 5-20-53; социальной сферы — 5-21-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) — 5-14-56.

Авторы, публикующие материалы в журнале, гарантируют достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов редакция не отвечает. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком  публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО  
«Ленинск-Кузнецкая типография»  
(ул. Тверинского, 11).

Объем 1 п.п Номер подписан  
в печать в 17 часов 10.08.2009г

Печать офсетная.

Заказ 1475  
Ценав розницу -  
дешевая.